

НА ГАСТРОЛИ В МОСКВУ

МОСКВА, 24 октября. (Внештатный корр. «Правды Украины» О. Фомина). Коллектив Одесского государственного академического театра оперы и балета запомнился москвичам по гастрольным выступлениям в Кремлевском Дворце съездов в 1970 году.

Новая встреча одесситов с москвичами и гостями столицы примечательна тем, что она начнется в дни Всемирного конгресса мира. 27 октября в Кремлевском Дворце съездов состоится первый спектакль гастрольного репертуара — балет лауреата Ленинской премии К. Караева «Тропюю грома», получивший диплом первой степени на всесоюзном смотре музыкальных спектаклей в честь 50-летия СССР.

В гастрольной афише одесситов — оперы «Гибель эскадры» В. Губаренко, «Наташка Полтавка» Н. Лысенко, «Юланта» П. Чайковского, «Аида» Д. Верди. Из балетных спектаклей пойдут «Спящая красавица» П. Чайковского, «Баядерка» Л. Минкуса, «Кармен-сюита» Ж. Бизе—Р. Щедрина и другие.

ПРАВДА УКРАИНЫ

г. НИИВ

25 ОКТ. 1973